

<u>ΚΩΔΙΚΟΣ</u>	<u>ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ</u>	<u>ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ</u>
<u>ΝΟΣ/ΜΕΙΟΥ</u>		
42933	ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ ΓΑΖΑ 10Χ20CM	<p>Αιμοστατική γάζα από 100% αναγεννώμενη κυτταρίνη, με μέσω χρόνο αιμοστάσεως κάτω των 10 λεπτών.</p> <p>Να απορροφάται σε 1-2 εβδομάδες. με μηδενική ιστική αντίδραση.</p> <p>Να έχει αντιμικροβιακή δράση ενάντιων : mrsa, bacillus subtilis, mrse, p. vulgaris, m. luteus, c. cerosis, s.pyogenes group a και prsp.</p> <p>Τα παραπάνω χαρακτηριστικά να αποδεικνύονται μέσω μελετών ή εγχειρίδιου χρήσης.</p> <p>Να προσκομιστούν προοπτικές ή αναδρομικές κλινικές μελέτες (επίπεδο τεκμηρίωσης ι, ιι ή ιιι).</p> <p>να είναι σε συσκευασία αλουμίνιου για προστασία από περιβαλλοντικούς παράγοντες (υγρασία, σκόνη η άλλοι).</p> <p>Να έχει την ευρύτερη βακτηριοκτόνο δράση συμπεριλαμβανομένων των mrsa, prsp, vre, mrse, e.coli, k .aerogenes, s. aureus, s. epidermidis, η οποία να ποσοτικοποιείται για τους σημαντικότερους.</p> <p>Όλα τα ανωτέρω να αποδεικνύονται σύμφωνα με το εγχειρίδιο χρήσης, ή δημοσιευμένες μελέτες η άλλους τεχνικούς φακέλους και όχι προιοντικά διαφημιστικά φυλλάδια σε διαστάσεις 10Χ20cm</p>
22372	ΓΑΖΑ ΑΙΜΟΣΤΑΤΙΚΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΙΜΗ ΒΑΚΤΗΡΙΟΣΤΑΤΙΚΗ ΠΕΡΙΠΟΥ 7,50Χ10CM	<p>Απορροφήσιμη πυκνοϋφασμένη αιμοστατική γάζα από οξειδωμένη αναγεννημένη κυτταρίνη και να μη χρειάζεται ψυγείο.</p> <p>Να μπορεί να συρραφεί στον ιστό.</p> <p>Να είναι βακτηριοκτόνος για τους πιο κοινώς απομονωθέντες μικροοργανισμούς σε ΛΧΠ, και για μικροοργανισμούς ανθεκτικούς στα αντιβιοτικά MRSA, PRSP, VRE, MRSE, E. Coli, K. Aeoregenes, S. aureus, S. Epidermidis, καθώς και να ποσοτικοποιείται η δράση σε επιστημονικές μελέτες σε έγκριτα επιστημονικά περιοδικά για τους σημαντικότερους αυτών.</p> <p>Να απορροφάται εντός 1-2 εβδομάδων με μηδενική ιστική αντίδραση.</p> <p>Ο χρόνος αιμοστάσεως να είναι να είναι κάτω των 10λεπτών</p>

		<p>σύμφωνα με προκλινικές ή κλινικές μελέτες. Να κολλάει πάνω στους ιστούς που αιμορραγούν και να αφαιρείται χωρίς να τραυματίσει ή να προκαλέσει ξανά αιμορραγία. Να διατηρείται ακέραιη σε υγρό περιβάλλον. 7,5X10 εκατοστά.</p>
22343	ΓΑΖΑ ΒΑΖΕΛΙΝΟΥΧΟΣ ΓΙΑ ΕΓΚΑΥΜΑΤΑ 10X20CM	<p>Γάζα εμποτισμένη με παραφίνη ή άλλη ουδέτερη αλοιφή, ομοιόμορφα κατανεμημένη σε όλο το μήκος και πλάτος του επιθέματος. Κατασκευασμένη από βαμβακερό ύφασμα αραιής πλέξης, να κόβεται εύκολα, να μην ξεφτίζει. Να μπορεί να συνδυαστεί με τοπικό αντισηπτικό ή αντιβιοτικό. Να μην προκαλεί αλλεργίες και ερεθισμούς. Να είναι αποστειρωμένη σε ατομική συσκευασία αλουμινίου. 10X20 εκατοστά</p>
22382	ΓΑΖΑ ΒΑΖΕΛΙΝΟΥΧΟΣ ΓΙΑ ΕΓΚΑΥΜΑΤΑ 10X10CM	<p>Γάζα εμποτισμένη με παραφίνη ή άλλη ουδέτερη αλοιφή, ομοιόμορφα κατανεμημένη σε όλο το μήκος και πλάτος του επιθέματος. Κατασκευασμένη από βαμβακερό ύφασμα αραιής πλέξης, να κόβεται εύκολα, να μην ξεφτίζει. Να μπορεί να συνδυαστεί με τοπικό αντισηπτικό ή αντιβιοτικό. Να μην προκαλεί αλλεργίες και ερεθισμούς. Να είναι αποστειρωμένη σε ατομική συσκευασία αλουμινίου. 10X10 εκατοστά.</p>